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Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

Το κατεστημένο, Ξαναχτύπησε, με μία ανακοίνωση που είναι επιεικώς και
για γέλια και για κλάματα και που ως μοναδικό στόχο είχε να ρίξει λάσπη στο
Αυτόνομο συνδικαλιστικό Κίνημα ΙΚΑ ¨ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ¨ .

Μάλλον οι αγαπητοί -κατά τα άλλα- συνάδελφοι, κρίνουν εξ ιδίων τα
αλλότρια, όταν στην προσπάθεια τους να παρερμηνεύσουν τα λεγόμενα μας
και να παραπλανήσουν, μιλάνε στην επιστολή τους χαρακτηριστικά  ¨για
συνδικαλιστική δράση και όχι για…… κοπάνες¨.

Ίσως αντιμετωπίζουν τέτοια φαινόμενα ανάμεσα τους, και μάλιστα όχι μόνο
σε περιόδους κρίσης που αναπτύσσονται διάφορα αρνητικά φαινόμενα, όπως
χαρακτηριστικά αναφέρουν, αλλά από παλιά, σε περιόδους ευημερίας.
Πάντως από την απομαγνητοφώνηση (που είναι στην διάθεση όλων)  της
πανηγυρικής συνεδρίασης του ΔΣ που έγινε στις 12/06/2013  προκύπτει ότι το
«ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ» μιλούσε για πραγματικά Διαπαραταξιακό Δ.Σ
(και όχι για διευκολύνσεις), βασισμένο στην πρόταση που έκανε η
Δημοσιουπαλληλική Ενότητα και ζητούσε ίση μεταχείριση στην κατανομή με
βάση τις έδρες που έλαβε η κάθε παράταξη, δηλαδή μαζί με τις παρατάξεις
που είχαν από δύο έδρες, όσες και εμείς (ΔΑΚΕ και Δημοσιουπαλληλική
Ενότητα), μιλούσαμε για το αυτονόητο.

Η πραγματικότητα είναι  ότι, εδώ και δυο χρόνια, τους λασπολόγους και
ανώνυμους επί της ουσίας  κυρίους της ΔΗΣΥ βαρεθήκαμε να τους
βλέπουμε καθημερινά στα καταστήματα (όλους μαζί, γιατί το συνδικάτο δεν
είναι ατομική υπόθεση όπως λένε), κάνοντας χρήση της συνδικαλιστικής
τους διευκόλυνσης προκειμένου να προασπίσουν, όπως αναφέρουν στην
μιαρή ανακοίνωση τους, την προάσπιση των δικαιωμάτων μας και της
ισχυρής δημόσιας καθολικής Κοινωνικής Ασφάλισης.

Επιτέλους, είναι πλειοψηφία, τους καλούμε να διαχειριστούν τα
πραγματικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοί μας με
σοβαρότητα και να μην παίζουν χαρτοπόλεμο με τέτοιου είδους
φαιδρές ανακοινώσεις.

Ίσως μέσα από τον παραμορφωτικό τους καθρέφτη και πίσω από την
ανωνυμία που προσφέρει το ‘συλλογικό συνδικάτο’ να μπορούν να
εκτοξεύουν λάσπη στους συναδέλφους όταν τους κάνουν να αισθάνονται ότι
απειλούνται τα κεκτημένα τους. Είναι και αυτό μία αντίδραση αναμενόμενη,
αλλά αυτό τους κάνει ταυτόχρονα και λιγότερο αξιοπρεπείς.

Ως παράταξη, δεν περιμέναμε καλύτερη απάντηση από τη ΔΗΣΥ.  Σκοπός
μας δεν είναι η κόντρα, ούτε η καρέκλα, ούτε οι τίτλοι. Δεν είμαστε καν
συνδικαλιστές ακόμα, είμαστε απλοί συνάδελφοι του διπλανού γραφείου, του
διπλανού γκισέ. Όταν αποφασίσαμε να συνδικαλιστούμε πιστέψαμε ότι
μπορούμε να αλλάξουμε κάποια δεδομένα, όχι με τον απαρχαιωμένο τρόπο



όμως που λειτουργεί η ΔΗΣΥ. Διότι μοιραία οι συνάδελφοι μας κατατάσσουν
στην ίδια κατηγορία με δαύτους .

Απαντάμε στους συναδέλφους πλέον και ΟΧΙ στη ΔΗΣΥ ότι δε
σκεφτόμαστε όπως αυτοί που μας κατηγορούν. Δεν ανήκουμε στη σχολή της
παλαιοκομματικής σκέψης που χρησιμοποιεί τις ύβρεις και τη λάσπη ως μέσο
επίτευξης του σκοπού τους, ενός μεθοδευμένου σκοπού ώστε να
δημιουργηθεί στρεβλή εικόνα για όσους ουσιαστικά ορθώνουν ανάστημα
απέναντί τους και τους χαλάνε την ησυχία.

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι, μπορούμε να τους ταρακουνήσουμε με το να
διεκδικούμε καθημερινά, να προτείνουμε και να τους αναγκάζουμε να
κουνηθούν, να ξεβολευτούν από τις πολυαγαπημένες τους καρέκλες για το
καλό των συναδέλφων. Κι αυτό είναι μόνο η αρχή.

«ΠΡΩΤΑ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ» λοιπόν (και όχι ο εαυτούλης μας).
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